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Prezident Autoklubu ČR 
 
 
 

V Praze 9. června 2023 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

minulý víkend proběhla XIV. Výroční konference Autoklubu České republiky, na níž jsme 

shrnuli výsledky činnosti a aktivit za uplynulé období. Minulý rok pro nás nebyl jednoduchý, pokud 

jsme věřili, že se vrátí předcovidové časy, ruská agrese na Ukrajině a s ní spojená energetická krize 

těžce zasáhla naši ekonomiku. Pokles ekonomiky se zákonitě odrazí na výdajích do sportu a kultury. 

Nelehké časy poznamenaly i provoz klubového domu, zejména zvýšení cen energií. Oproti tomu se 

počet akcí, na něž si u nás firmy a instituce pronajímaly prostory, zdaleka nevrátil do období před 

covidem.  

Do budoucnosti se ale pojďme dívat pozitivně. Už v letošním roce jsme zaznamenali zvýšení 

státní podpory významným akcím motorsportu. Poprvé v historii se nám podařilo získat pro Českou 

republiky podnik mistrovství světa v rally, který se bude konat ve spolupráci s partnerskými 

federacemi Německa a Rakouska. Potvrzuje se tak stoupající role a vliv Autoklubu ČR ve FIA a FIM. 

Výjimečným diplomatickým úspěchem je mé jmenování do čela Výboru pro spolupráci FIA a FIM, 

historicky vůbec prvního oficiálního společného orgánu obou nejdůležitějších světových 

motoristických federací. Svoji lídrovskou pozici potvrzujeme také v rámci Středoevropské zóny FIA, 

jejíž sekretariát sídlí v Praze, a byli jsme to my, kdo vytvořil středoevropskou sérii Formule 4.   

Granátovým lvem, nejvyšším oceněním Autoklubu ČR, jsme vyznamenali Paula Gutjahra ze 

švýcarského Automobilového klubu, sportovního činovníka a komisaře mezinárodních závodů na 

nejvyšší úrovni. Pan Gutjahr po desetiletí působil ve vedení Mezinárodní automobilové federace FIA, 

vždy podporoval Autoklub České republiky, měl významný podíl na udělení národní sportovní 

autority Autoklubu ČR v roce 1994 a dlouhodobě přispívá k jeho současné významné pozici v rámci 

FIA. 

Uplynulý měsíc přinesl pro český motorsport další úspěchy, z nichž připomenu Petra 

Svobodu, který vyhrál úvodní dva závody MS Supersport 300 a bojuje o titul mistra světa, vítězství 

Josefa France v závodě mistrovství světa na dlouhé ploché dráze, druhé místo Filipa Salače v kategorii 

Moto2 GP silničních motocyklů a první body Romana Staňka v jeho premiérové sezóně ve Formuli 2.  

V polovině června nás čeká vrcholná akce českého mobilního kulturního dědictví. Od 

Autoklubu ČR bude startovat vzpomínková jízda historických automobilů 1000 mil československých.  

Nezahálíme ani na úseku obecného motorismu, máme za sebou řadu akcí, zejména pro 

nejmenší účastníky silničního provozu, ale také pro širokou veřejnost, třeba na oblíbených Legendách 

na holešovickém výstavišti.  

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


